

Рішення
спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.154 (PhD 12118)
ДНТ «Львівський національний медичний університет
імені Данила Галицького» МОЗ України
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.154 ДНТ «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» МОЗ України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» **Довгану Ростиславу Романовичу** на підставі прилюдного захисту дисертації «Вплив гіподинамії на структуру та мінеральний склад кісткової тканини (експериментальне дослідження)» за спеціальністю 222 «Медицина» 20 квітня 2026 року.

Довган Ростислав Романович, 1989 року народження, громадянин України, освіта вища: у 2012 році завершив навчання на медичному факультеті у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького за спеціальністю «Лікувальна справа». З 2012 по 2014 рр. проходив інтернатуру за спеціальністю «Ортопедія і травматологія». У 2022 році вступив до аспірантури здобувачем у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького на очну денну форму навчання за спеціальністю 222 «Медицина». Працює асистентом кафедра травматології, ортопедії та воєнно-польової хірургії з 2019 року і дотепер

Дисертацію виконано у ДНТ «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» МОЗ України.

Наукові керівники:

-доктор медичних наук, професор, професор кафедри травматології, ортопедії і воєнно-польової хірургії ДНТ «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького», **професор Трутяк Ігор Романович**.

-доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри оперативної хірургії з топографічною анатомією ДНТ «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького», **професор Масна Зоряна Зеновіївна**.

За матеріалами дисертації опубліковано 11 робіт: 4 наукових публікацій, серед яких 4 статті у наукових фахових виданнях, рекомендованих МОН України; 7 публікацій – матеріали науково-практичних конференцій.

1. Довган РР, Масна ЗЗ. Вплив гіподинамії на якість кісткової тканини стегнової кістки в експерименті. Клінічна анатомія та оперативна хірургія. 2022;21(3):40-44 DOI: <https://doi.org/10.24061/1727-0847.21.3.2022.36>

2. Довган РР, Масна ЗЗ. Аналіз впливу іммобілізаційної гіподинамії на амплітуду рухів у кульшовому суглобі. Morphologia [Інтернет]. 2025;19(2):16-22. Доступно: <https://drive.google.com/file/d/1rhcyW4zbEXMrxTnSZUJoBLGIVT8-8411/view> DOI: <https://doi.org/10.26641/1997-9665.2025.2.16-22>

3. Довган РР, Масна ЗЗ. Порівняння динаміки якості кісткової тканини шийки стегнової кістки щура та її мінерального складу упродовж різних термінів експериментальної гіподинамії. Morphologia [Інтернет]. 2025;19(3):65-72. Доступно: https://drive.google.com/file/d/14Ixn9hEaboR-AIYfPD5RuAB2W4d_VXNs/view. DOI: DOI: <https://doi.org/10.26641/1997-9665.2025.3.65-72>

4. Довган РР, Масна ЗЗ. Аналіз динаміки щільності кісткової тканини стегнової кістки на тлі експериментальної гіподинамії. Вісник проблем біології і медицини. 2025; (4):312-317. DOI 10.29254/2077-4214-2025-4-179-312-317

У дискусії взяли участь:

Голова спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.154 ДНТ «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» МОЗ України, доктор медичних наук, професор, професор кафедри патологічної анатомії та судової медицини ДНТ «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» МОЗ України, **Волос Лілія Іванівна**, без зауважень.

Рецензент – доктор медичних наук, доцент, завідувач кафедри гістології, цитології та ембріології ДНТ «Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького» МОЗ України, **Челпанова Ілона Владиславівна**. Дисертаційне дослідження Довгана Ростислава Романовича є завершеною науковою роботою, яка виконана дисертантом особисто на належному методичному рівні, оформлена відповідно до сучасних вимог і заслуговує позитивної оцінки.

При розгляді тексту дисертаційної роботи принципових зауважень до її змісту та оформлення не виникло.

У роботі виявлено поодинокі граматичні, орфографічні та стилістичні помилки. В розділі «Матеріал і методи дослідження» дуже детально описані методики радіовізіографічного дослідження та атомно-абсорбційного спектрального аналізу – їх можна було б скоротити.

Доцільно було б уніфікувати розміри рисунків, що ілюструють роботу.

Проте вказані зауваження не є суттєвими і не впливають на загальну високу позитивну оцінку роботи.

Рецензент – доктор медичних наук, професор кафедри гістології, цитології та ембріології, доктор медичних наук, професор **Яценко Антоніна Михайлівна**. Дисертаційна робота Довгана Ростислава Романовича є самостійним завершеним науковим дослідженням, яке в цілому заслуговує позитивної оцінки. Принципових недоліків щодо змісту, структури, оформлення представлена дисертація не має. Разом із загальною позитивною оцінкою дисертації хочу відмітити такі зауваження:

- в роботі зустрічаються технічні опечатки, стилістичні та орфографічні помилки,
- цифровий матеріал доцільніше було б подавати у вигляді таблиць,
- в огляді літератури не бажано посилатись на велику кількість джерел одночасно.

Перелічені недоліки не зменшують цінність роботи, не мають принципового характеру та не впливають на загальну позитивну оцінку роботи.

Опонент – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри оперативної хірургії та клінічної анатомії Тернопільського національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського МОЗ України – **Гнатюк Михайло Степанович**. Дисертаційна робота Довгана Ростислава Романовича є самостійним завершеним науковим дослідженням, яке в цілому можна оцінити позитивно. Разом із загальною позитивною оцінкою дисертаційної роботи, слід зазначити низку недоліків, на деяких з них хотілося б звернути увагу:

1. У роботі зустрічаються окремі технічні та стилістичні помилки («на фоні» замість «на тлі», «на протязі» замість «впродовж», «інтактні тварини» замість «тварини без фонові патології» тощо).

2. В огляді літератури є посилання, що містять велику кількість джерел, доцільно було б скоротити їх число.

3. До списку літератури, на мою думку, не доцільно було вносити джерела більше, ніж 10-річної давності, без посилання на які якість проведеного дослідження не знизилася б.

4. Сьомий, восьмий і дев'ятий висновки містять дуже багато цифрового матеріалу.

Необхідно підкреслити, що вказані вище зауваження не носять принципового характеру і не впливають на значимість отриманих дисертантом результатів.

Опонент – доктор медичних наук, професор закладу вищої освіти кафедри патологічної анатомії Буковинського державного медичного університету – **Олійник Ігор Юрійович**. Дисертаційна робота Довгана Р.Р. «Вплив гіподинамії на структуру та мінеральний склад кісткової тканини (експериментальне дослідження)» є самостійним завершеним науковим дослідженням, яке в цілому можна оцінити позитивно. Разом із загальною позитивною оцінкою дисертаційної роботи, слід зазначити низку недоліків, на деяких з них хотілося б звернути увагу:

1. У тексті дисертації допущені окремі неточності стилістичного й орфографічного характеру, тавтології, невдалі вислови, технічні помилки та описки.

2. Текст розділів власних досліджень містить дуже багато цифрового 10 матеріалу. На мою думку, доцільно було б подати його в табличному оформленні.

3. Восьмий та дев'ятий висновки також перенавантажені цифрами.

Необхідно підкреслити, що вказані вище зауваження не носять принципового характеру і не впливають на значимість отриманих дисертантом результатів.

та присутні фахівці:

кандидат медичних наук, доцент, завідувач кафедри травматології, ортопедії та воєнно-польової хірургії ДНТ «ЛНМУ ім. Данила Галицького» - **Яцкевич Андрій Ярополкович** – без зауважень;

доктор медичних наук, доцент, доцент кафедри нормальної анатомії ДНТ «ЛНМУ ім. Данила Галицького» - **Пальтов Євгеній Володимирович** – без зауважень;

кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри оперативної хірургії з топографічною анатомією ДНТ «ЛНМУ ім. Данила Галицького» - **Рудницька Христина Ігорівна** – без зауважень;

кандидат медичних наук, доцент кафедри оперативної хірургії з топографічною анатомією ДНТ «ЛНМУ ім. Данила Галицького» - **Согуйко Ростислав Романович** – без зауважень.

Результати відкритого голосування:

"За" 5(п'ять) членів ради,

"Проти" жодних членів ради,

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.154 присуджує **Довгану Ростиславу Романовичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я», за спеціальністю 222 Медицина

Голова спеціалізованої
вченої ради ДФ
35.600.154

Відповідальна за діяльність
разових спеціалізованих
вчених рад



(підпис)

Волос Л.І.

(підпис)

Драпак І. В